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Θέμα: «Δελτίο Τύπου 16-12-2010, Απολογισμός – Προγραμματισμός κινητοποιήσεων»

Αναφορικά  στις  κινητοποιήσεις  της  ΕΛΜΕ  Μαγνησίας  την  15η Δεκέμβρη  2010,  σας 
ενημερώνουμε  για τα ακόλουθα:

• Πραγματοποιήθηκε  Συμβολικός  αποκλεισμός  της  Διεύθυνσης  Δευτεροβάθμιας 
εκπαίδευσης για τρείς περίπου ώρες. Η πράξη του αποκλεισμού του κέντρου Διοίκησης 
της  Εκπαίδευσης  στο  νομό,  διαδήλωνε  την  αντίδραση  των  εκπαιδευτικών  στην 
επερχόμενη  λαίλαπα  στα  εργασιακά,  διοικητικά  και  θεσμικά  ζητήματα  του  κλάδου. 
Έστελνε  σε  κάθε  κατεύθυνση  το  μήνυμα  ότι  οι  καθηγητές  και  οι  καθηγήτριες 
αντιστέκονται  στο  επερχόμενο  κλείσιμο  σχολείων,  στα  σχέδια  για  ένα  υδροκέφαλο 
εκπαιδευτικό  σύστημα,  στην  υποταγή  του  εκπαιδευτικού  στην  όποια  διοίκηση,  στην 
προσαρμογή κάθε εργασιακής και θεσμικής διαδικασίας στις απαιτήσεις της  τρόικας και 
του ΔΝΤ.  

• Το απόγευμα της ίδιας μέρας, πραγματοποιήθηκε συναυλία διαμαρτυρίας στην πλατεία 
Ελευθερίας. Η συναυλία, κάτι πρωτόγνωρο και καινοτόμο σε απεργιακή κινητοποίηση 
στη Μαγνησία, ήταν ενταγμένη στα πλαίσια αναζήτησης εναλλακτικών μορφών αγώνα 
και  αντίστασης  στις  προαναφερθείσες  πολιτικές,  ως  μία  ενωτική  αγωνιστική 
δραστηριότητα των εκπαιδευτικών και των άλλων εργαζομένων. 

• Κλήθηκαν όλοι οι συνδικαλιστικοί φορείς, όλες οι συνδικαλιστικές παρατάξεις, όλα τα 
πρωτοβάθμια σωματεία, οι φοιτητές, οι μαθητές, οι εργαζόμενοι και οι άνεργοι. Δόθηκε 
η δυνατότητα σε όλους να ενωθούν διεκδικητικά  κάτω από τους ήχους των αγωνιστικών 
τραγουδιών μέσα στο κρύο του χειμώνα αλλά με έκδηλη  τη θέρμη των ψυχών των 
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εργαζομένων και των εκατοντάδων κεριών που την παρέστησαν. Στο χώρο στήθηκε η 
τάξη του Σχολείου του Μέλλοντος μία τάξη με διαλυμένα θρανία και καρέκλες, μια τάξη 
μέσα  στην  παγωνιά  και  την  εγκατάλειψη,  όχι  πολύ  διαφορετική  από  την  τάξη  που 
έρχεται.

• Στη  συναυλία,  παρά  το  τσουχτερό  κρύο,  παρέστησαν  εκπαιδευτικοί,  εργαζόμενοι, 
άνεργοι,  συνδικαλιστές  και  εκπρόσωποι  σωματείων.  Ιδιαίτερη  αίσθηση  προκάλεσε  η 
παρουσία  τεσσάρων  μαθητών  του  εσπερινού  Γυμνασίου  Βόλου  οι  οποίοι 
συμπαραστάθηκαν στους καθηγητές τους και με τη διπλή τους ιδιότητα, ως μαθητές και 
εργαζόμενοι, έδειξαν σε όλους την ποιότητα, το ήθος και το αγωνιστικό φρόνημα του 
Έλληνα μαθητή.

Επίσης σας ενημερώνουμε για την προγραμματισθείσα δράση της ΕΛΜΕ Μαγνησίας στο άμεσο 
μέλλον.

• Οι επόμενες ενέργειες του κινήματος των εκπαιδευτικών είναι ήδη προδιαγεγραμμένες 
τόσο από τη συνέλευση των προέδρων της ΟΛΜΕ όσο και από τις αποφάσεις του ΔΣ της 
ΕΛΜΕ  Μαγνησίας.  Συγκεκριμένα,  τον  Ιανουάριο,  θα  πραγματοποιηθούν  συνελεύσεις 
των  διδασκόντων  στα  σχολεία  και  Γενική  Συνέλευση  της  ΕΛΜΕ  με  στόχο  τον 
προσδιορισμό και την κλιμάκωση των αγωνιστικών κινητοποιήσεων. 

• Το  ΔΣ  της  ΕΛΜΕ  θα  προτείνει,  στην  ΑΔΕΔΥ  της  Μαγνησίας,  το  Εργατικό  Κέντρο  και 
άλλους  συνδικαλιστικούς  φορείς,  να  οργανώσουν  με  τη  σειρά  τους  εναλλακτικές 
εκδηλώσεις διαμαρτυρίας στα πρότυπα της συναυλίας  της ΕΛΜΕ. Τώρα, περισσότερο 
από ποτέ, η ενωτική δράση όχι μόνο είναι αναγκαία αλλά αποτελεί υποχρέωση κάθε 
εργαζόμενου και κάθε συνδικαλιστή.

• Το ΔΣ της ΕΛΜΕ θα καλέσει ξανά, σε σύσκεψη,  τους εκπρόσωπους των θεσμικών μας 
οργάνων και των πρωτοβάθμιων συνδικαλιστικών οργανώσεων, για να συνεχιστεί και να 
συντονιστεί ολόπλευρος αλλά και ενωτικός αγώνας όλων των εργαζομένων ενάντια στην 
επιστροφή στον κοινωνικό, οικονομικό κι εργασιακό μεσαίωνα.

Για το ΔΣ
Ο Πρόεδρος

Σωκράτης Σαβελίδης

Ο Γραμματέας

Αλέκος Αρβανιτάκης

Ο Αντιπρόεδρος

Κώστας Λαγός
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